

ડાયરેક્ટર સે

હા, એવા લોકો છે દુનિયામાં જે તમને હદપારની નકરત કરે છે પણ એનાથી ગભરાઈ જવાની કે ચિંતા કરવાની જરૂર નથી કારણ કે દુનિયામાં એવાય માણસો છે જે તમને હદપારનો પ્રેમ કરે છે!

મનોરંજન

સિટી પલ્સ
સ્કીન - ૨
પેડમેન
૧૨.૩૦, ૩.૩૦
૬.૩૦, ૧૦.૦૦
સ્કીન-૩
પેડમેન
૧૧.૦૦, ૨.૦૦
૫.૦૦, ૮.૦૦
સ્કીન-૪
પેડમેન
સવારે ૧૦.૦૦
ટાઈગર જીંદા હૈ
૧.૦૦
ચાલ મન જીતવા જઈએ
(ગુજરાતી)
૪.૦૦, ૭.૧૫
લવની ભવાઈ (ગુજરાતી)
૮.૩૦

શ્રી જે એમ ચૌધરી પ્રાથમિક વિદ્યાલય ખાતે વાર્ષિક ઈનામ વિતરણ સમારોહ યોજાયો



અખિલ આંજણ કેળવણી મંડળ સંચાલિત શ્રી જે એમ ચૌધરી પ્રાથમિક વિદ્યાલય, સેક્ટર-૭ ખાતે વર્ષ દરમિયાન યોજાયેલ વિવિધ પ્રવૃત્તિઓ માટે પ્રથમ ત્રણ ક્રમે વિજેતા થયેલા વિદ્યાર્થીઓ માટે ઈનામ વિતરણનો કાર્યક્રમ યોજવામાં આવ્યો હતો. આ પ્રસંગે શાળાનાં આચાર્ય મીનાબેન ચૌધરીએ બાળકોને ઈતર પ્રવૃત્તિઓમાં વધુમાં વધુ ભાગ લેવા માટે પ્રેર્યા હતા. સમગ્ર કાર્યક્રમનું આયોજન અને સંચાલન ઈજુબેન ચૌધરી, અંજનાબેન ચૌધરી, મણિબેન ચૌધરી અને ભાવનાબેન ચૌધરીએ કર્યું હતું.

શ્રી સ્વામીનારાયણ ઈન્સ્ટીટ્યુટ દ્વારા વૃક્ષારોપણ



ગાંધીનગર, તા. ૯ સ્વામીનારાયણ ઈન્સ્ટીટ્યુટ દ્વારા વૃક્ષારોપણ કાર્યક્રમનું આયોજન તાજેતરમાં કરવામાં આવ્યું હતું, જે અંતર્ગત વિવિધ પ્રકારના આયુર્વેદિક છોડોનું આરોપણ કરવામાં આવ્યું હતું. કોલેજના ૧૦૦થી વધુ વિદ્યાર્થીઓ અને સ્ટાફમિત્રોએ આ કાર્યક્રમમાં ઉત્સાહથી ભાગ લીધો હતો. આજના પ્રદૂષિત વાતાવરણ અને ગ્લોબલ વોર્મિંગ જેવી સમસ્યાથી લડવા આ કાર્યક્રમ દ્વારા સમાજને એક મહેસેજ આપવામાં આવ્યો હતો તેમજ દરેક વૃક્ષનું જાતન કરવાના શપથ વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા લેવામાં આવ્યા હતા. કાર્યક્રમમાં અધ્યાપકો દ્વારા પર્યાવરણ અને પ્રદૂષણ જેવા વિષયો પર માર્ગદર્શન આપવામાં આવ્યું હતું. ઈન્સ્ટીટ્યુટના રિરેક્ટર ધર્મેશ વંડરાએ જણાવ્યું હતું કે ગ્રીન ઈન્ડિયાના સ્વપ્નને સાકાર કરવા આગામી સમયમાં આ પ્રકારના કાર્યક્રમોનું વિશે, આયોજન કેમ્પસ દ્વારા કરવામાં આવશે.

વિદ્યાર્થીઓ માટે વિનામૂલ્ય ગણિત અને અંગ્રેજી વિષયનું વિશેષ માર્ગદર્શન

ગાંધીનગર, તા. ૯ વિદ્યાભારતી અધ્યયન પ્રશિક્ષણ અને સંશોધન કેન્દ્ર ગાંધીનગર દ્વારા ધોરણ ૧૨ સુધીના વિદ્યાર્થીઓ માટે વિનામૂલ્ય ગણિત અને અંગ્રેજી વિષયનું વિશેષ માર્ગદર્શન વિષય તજજ્ઞ દ્વારા આપવાની શરૂઆત દિનાંક ૮/૨/૨૦૧૮ થી કરવામાં આવી. વિદ્યાર્થીઓ નો અને વિષય તજજ્ઞ નો સુંદર પ્રતિભાવ સાંપડ્યો હતો આ માર્ગદર્શન વિદ્યાભારતી અધ્યયન પ્રશિક્ષણ અને સંશોધન કેન્દ્ર દેના બેંક સામે સેક્ટર ૨૨ ગાંધીનગર ખાતે દરેક બુધવારે અંગ્રેજી વિષય તજજ્ઞ ડી શ્રી નરેન્દ્ર ભાઈ પટેલ (આધ્યાપક શ્રી ચૌધરી કોલેજ ગાંધીનગર) અને ગુરુવારના રોજ ગણિત વિષય તજજ્ઞ શ્રી કૌશિકભાઈ પટેલ (સુગણિતમ ક્લસ સેક્ટર ૨૩ ગાંધીનગર) દ્વારા સાંજે ૬ થી ૭.૩૦ દરમિયાન માં આવશે જેનો લાભ લેવા ગાંધીનગરના વિદ્યાર્થીઓને અનુરોધ કરાયો છે.

એસ. જી. પ્રાથમિક શાળામાં વિજ્ઞાપન સ્પર્ધાનું આયોજન થયું



એસ. જી. અંગ્રેજી માધ્યમની પ્રાથમિક શાળામાં વિદ્યાર્થીઓમાં ધોરણ-૧ થી ૪ના વિદ્યાર્થીઓ માટે વિજ્ઞાપન સ્પર્ધાનું આયોજન થયું હતું. આ સ્પર્ધામાં ધોરણ પ્રમાણે વિષય હતા જેવા કે સ્પોર્ટ્સ યુજ, જવેલરી, હેર ઓઈલ, એ.સી., એજ્યુકેશનલ ઈન્સ્ટીટ્યુટ, સિમકાર્ડ, મોબાઈલ, ચોકલેટ ડ્રિંક, ફૂટબાલ, કોસ્મેટિક પ્રોડક્ટ, એનજી ડ્રિંક, ટુરિઝમ, મીઠું, હેન્ડ વોશ, મેક-અપ. દરેક ધોરણમાંથી એક વિજેતાકમ આપવામાં આવ્યો હતો. આ સ્પર્ધામાં બાળકોએ ઉત્સાહથી ભાગ લીધો હતો.



ભારતીય તટરક્ષક દળની ૪૧ મી વર્ષગાંઠની પરંપરાગત ઉજવણી ગાંધીનગર તટરક્ષક દળ દ્વારા ગાંધીનગર ખાતે કરવામાં આવી હતી. આ પ્રસંગે રાજ્યપાલ એ પી કોહલી ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. તેમણે તટરક્ષકદળ (ઉત્તર-પશ્ચિમ)ના કમાન્ડર ઈન્સ્પેક્ટર જનરલ રાકેશ પાલ ટીએમ સાથે સ્થાપના દિવસની કેક કાપી હતી. સમારોહમાં કેન્દ્ર સરકાર, રાજ્ય સરકાર અને અન્ય સંસ્થાઓના વરિષ્ઠ અધિકારીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

મણિબેન એમપી શાહ મહિલા આર્ટ્સ કોલેજમાં યુનિ. વ્યાખ્યાનમાળા યોજાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૯ હેમચંદ્રાચાર્ય ઉત્તર ગુજરાત યુનિવર્સિટી, પાટણ બોર્ડ ઓફ એકસ્ટ્રાક્યુરલ સ્ટડીઝ અંતર્ગત શાહ એમ પી એજ્યુકેશન સોસાયટી, કડી સંચાલિત મણિબેન એમ પી શાહ મહિલા આર્ટ્સ કોલેજ, કડી દ્વારા એક દિવસીય કોલેજ કક્ષાની યુનિવર્સિટી વ્યાખ્યાનમાળા તાજેતરમાં યોજવામાં આવી હતી. ભારતીય અને સંસ્કૃત ભાષા ભવનના સંસ્કૃતના પ્રોફેસર ડૉ. દિલીપભાઈ સી પટેલે ભાસનાં નાટકોમાં રસનિરૂપણ એ વિષય

હરેકૃષ્ણ મંદિર ખાતે આજે “એમબ્રોસીયા ૨૦૧૮”

ગાંધીનગર, તા. ૯ હરેકૃષ્ણ મંદિરમાં કાર્યરત વૈદિક સાયન્સ ક્લબ દ્વારા તા. ૧૦ ફેબ્રુઆરી, ૨૦૧૮ રવિવારના રોજ યુથ સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમ - “એમબ્રોસીયા ૨૦૧૮”નું ભુલુ ભવ્ય રીતે આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ ભાગદોડની જીદગીમાં યુવાનોમાં કૌશલ્ય નો તાલમેલ જાળવી રાખવા માટે વૈદિક સાયન્સ ક્લબ દ્વારા નિયમિત રીતે વ્યક્તિની પ્રતિભામાં વધારો કરવા કાર્યક્રમો યોજવામાં આવે છે. આ કાર્યક્રમનો મુખ્ય ઉદ્દેશ સ્પર્ધામાં ભાગલેનાર સહભાગીને વૈદિક સિધ્ધાંતોનું પ્રત્યક્ષ નિદર્શન (વ્યવહાર નિદર્શન) દ્વારા વાસ્તવિક અનુભવ કરવાનો છે જે સિધ્ધાંતો તેઓ આગળનાં સત્રમાં શીખ્યા હોય. નવી પેઢી માટે આ



કાર્યક્રમનો અનુભવ સ્પર્ધાઓનું સંમિશ્રણ બની રહેશે જેમાં વૈદિક સાયન્સ ક્લબના સભ્યો સર્જનાત્મકતા કુશળતા દ્વારા વૈદિક સંસ્કૃતિનું સમતોલન સાથોસાથ જાળવશે. વૈદિક સાયન્સ ક્લબનો પ્રાથમિક ઉદ્દેશ યુવાપેઢીને મહત્વની કેળવણી આપવાનો અને તેઓના વ્યક્તિત્વમાં સંસ્કૃતિ અને આચારવૃત્તિનો આત્મસાત કરવાનો છે. વૈદિક સાયન્સ ક્લબ દ્વારા ભાગવત્ ગીતા અને શ્રીમદ્ ભાગવત્ જેવા પૌરાણિક વૈદિક ગ્રંથો આધારિત, વ્યક્તિત્વની પ્રતિભામાં વધારો કરવા કાર્યક્રમ આયોજન કરવામાં આવે છે. આ વર્કશોપ જીવનના તમામ સ્તરના વ્યક્તિઓને વધુ સારી રીતે ધ્યાન કેન્દ્રિત થવા, સકારાત્મક મૂલ્યોનું સિંચન કરવા, આંતરવ્યક્તિક

ભાગ ભજવવામાં આવે છે જેના વિષયવસ્તુને વૈદિક સંસ્કૃતિ આધારિત રાખવામાં આવ્યા છે. આ પ્રયાસ થકી વિદ્યાર્થી સ્મૃતિ ન રાખી શકનાર વૈદિકીય વ્યક્તિત્વને આ કાર્યક્રમ દ્વારા વધુ સારી રીતે સ્મૃતિ રાખી શકે છે. આ કાર્યક્રમમાં અતિથિ વિશેષ તરીકે ડૉ. અનુપ કે સિંહ, ડાટરેક્ટર જનરલ, નિરમા યુનિવર્સિટી અને અન્ય મહાનુભાવો હાજર રહી કાર્યક્રમની શોભામાં અભિવૃદ્ધિ કરશે. ભગવદ્-ગીતાના જ્ઞાન આધારિત માનવ જીવનના મૂલ્યો અને આચારવૃત્તિની સમજ આપના એક ભવ્ય ડ્રામા પરફોર્મન્સનું વૈદિક સાયન્સ ક્લબના સભ્યો દ્વારા નિરૂપણ કરવામાં આવશે. આ માર્ગેનો ઉદ્દેશ વિદ્યાર્થીઓને દારા કોલેજની લાક્ષણિક કાર્યક્રમની પ્રવૃત્તિઓમાં સંસ્કૃતિ તરફ આકર્ષવા કાર્યક્રમની અંતમાં મ્યુઝિકલ બેન્ડ દ્વારા “હરેકૃષ્ણ રોક” ગવાડવામાં આવશે. આશા છે કે આશરે ૨૫૦૦ કરતા વધુ વિદ્યાર્થીઓ વિવિધ કોલેજો જેમ કે, સિલ્વર ઓફ કોલેજ ઓફ એન્જનીયરીંગ એન્ડ ટેકનોલોજી, એલ.ડી. એન્જનીયરીંગ કોલેજ, પંડિત દિનદયાલ પેટ્ટોલિયમ યુનિવર્સિટી, ધીરૂભાઈ અંબાની ઈન્સ્ટીટ્યુટ ઓફ ઈન્ફોર્મેશન એન્ડ કોમ્યુનિકેશન ટેકનોલોજી વિગેરે માંથી ભાગ લેશે. એમ્બ્રોસીયા ઉત્સવ વિવિધ કોલેજના વિદ્યાર્થીઓને વૈદિક સાયન્સ ક્લબ વિષે જાણવા અને તેના ભાગ બનવા માટેની તક પૂરી પાડશે જેના ફળસ્વરૂપે તેઓનું જીવન સકારાત્મક રીતે પરિવર્તિત થશે.

જે. બી. કૃપલાણી વ્યાખ્યાનમાળાનો અમદાવાદમાં આરંભ કરવામાં આવ્યો

ગાંધીનગર, તા. ૯ સ્વતંત્રતા સમાનતા અને બંધુત્વની ભેટ જગતને આપનાર ફ્રેંચ ક્રાંતિ અને સંસ્થાનવાદમાંથી પોતાને આઝાદ કરીને લોકશાહી સ્થાપનાર અમેરિકા અને આ બંને ઘટનાઓમાં ઈંગ્લેન્ડની ગતિને ધ્યાનમાં રાખીને પ્રકાશ ન શાહે આચાર્ય જે.બી.કૃપલાણી વ્યાખ્યાનમાળાનું મંડાણ અમદાવાદ ખાતે કર્યું છે. “સ્વર્ગમાં બાકી કશી યારો નોજવાં - છલ્લા બે સૈકાની વિચારચાત્રા” નામની આ વ્યાખ્યાનમાળા દસ ભાગમાં છે. જગતનાં ઇતિહાસમાં પુનર્જાગૃતિનું અનેરુ મહત્વ છે. તેના પછીનાં પ્રબુદ્ધયુગની વાતના મંડાણ કરતા પ્રકાશ ન શાહે તે વખતનો શ્રોતાઓને ચિતાર આપ્યો હતો. તે વખતના સાહિત્ય, કલા અને રાજકીય ઘટનાઓને મૂલવી હતી. અમેરિકન અને ફ્રેંચ ક્રાંતિએ લોકશાહી તરફનો રસ્તો જગત સમક્ષ કઈ રીતે ખોલ્યા તે બાબતે તેમણે ઉદાહરણ સહિત સમજાવી હતી. ફ્રાંસનો રાજા લુઈ ૧૪ કે જે પોતાને આઈ એમ ધ સ્ટેટ કહેતા હતા તેના વિશે બોલતા શાહે યુટીકી લેતા કહ્યું કે, ગર્વ સે કહો આઈ એમ ધ સ્ટેટ. ફ્રેંચ ક્રાંતિ પહેલા અમેરિકાની ક્રાંતિ થઈ હતી. તેમણે અમેરિકન ક્રાંતિની વાત કરતા કહ્યું કે, તેઓએ ઈંગ્લેન્ડનાં સંસ્થાનમાંથી સ્વતંત્રતા મેળવી હતી. રૈયતમાંથી નાગરિક બન્યા હતા. પરંતુ નાગરિક સમાનતાની

૧૦ થી ૧૫ ફેબ્રુઆરી-૨૦૧૮ દરમિયાન રવિશંકર રાવલ ગેલેરી ખાતે ‘નિદર્શ’ પ્રદર્શન



ભારતીય સંસ્કૃતિથી બાળકો-યુવાનો માહિતગાર થાય અને ‘માયથોલોજી’ શબ્દથી દૂર થઈ સ્પીરીચ્યુલીટી-વાસ્તવિકતાથી વાકેફ કરવા માટે રવિશંકર રાવલ ગેલેરી, લો ગાર્ડન, અમદાવાદ ખાતે ‘નિદર્શ’ પ્રદર્શન યોજાશે. શ્રી દર્શન અમરસિંહ ઠાકુર દ્વારા હિન્દુ સંસ્કૃતિનો પરિચય આપતી ધાર્મિક પૌરાણિક કથાઓને લગતા વિવિધ મોડર્ન આર્ટ દ્વારા પેઈન્ટીંગ કરાયા છે. આ ‘નિદર્શ’ પ્રદર્શન રવિશંકર રાવલ ગેલેરી ખાતે પ્રથમ માળે

તા. ૧૦મી ફેબ્રુઆરી થી ૧૫મી ફેબ્રુઆરી દરમિયાન યોજાશે. જે નિહાળવાનો સમય બપોરના ૨-૦૦ થી સાંજના ૭-૦૦ કલાક સુધીનો રહેશે. વિદ્યાર્થીઓ, બાળકો અને યુવાનો સહિત નાગરિકો હિન્દુ સંસ્કૃતિની પૌરાણિક કથાઓથી માહિતગાર થાય તે આશયથી તૈયાર કરાયેલા આ મોડર્ન ચિત્રોમાં કૃષ્ણ, રામ, વિષ્ણુ ભગવાન જેવા દેવ-દેવીઓના ફોટોગ્રાફ સુમદ્રમંથન, રામાયણ, મહાભારતના પ્રસંગો તૈયાર કરી

નિદર્શન માટે મૂકાયા છે. જેમાં પ્રત્યેક ફોટોગ્રાફની સાથે નેની સવિસ્તૃત માહિતી પણ પૂરી પાડવામાં આવી છે, જે અત્યંત માર્ગદર્શક બની રહેશે. આ પ્રદર્શનમાં ૩૫ થી વધુ ચિત્રો શ્રી દર્શન ઠાકુર દ્વારા જાતે તૈયાર કરીને પ્રદર્શિત કરાયા છે. જે લોકો આ ચિત્રો ખરીદવા ઈચ્છતા હશે તે પ્રદર્શન પૂર્ણ થયા બાદ તેઓ ખરીદી પણ શકશે. તો આ બેનમૂન પ્રદર્શનનો નાગરિકો બહુધા પ્રમાણમાં લાભ લેવા આમંત્રણ છે.